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Ata n° 041/2025 Sessão Ordinária

Aos três dias do mês de novembro do ano de dois mil e vinte e cinco, reuniram-se nas
dependências da Câmara Municipal de Mormaço os senhores vereadores sob a presidência do
vereador Wagner de Loreno. Após a verificação do quórum Alessandro, Adelar, Cleberson, Lair,
Wagner, Patricia e Reginaldo e havendo número legal, o presidente declarou aberta a sessão,
saudando os presentes e convidando a secretária para a leitura de um texto bíblico “Entrega
teu caminho ao Senhor; confia nele, e ele o fara” Salmos 37:5. Em seguida, foi realizada a
leitur da ata da sessão anterior e sendo APROVADA POR UNANIMIDAE. Na sequência, procedeu-se
à leitura das matérias do expediente, entre elas as proposições legislativas, ofícios e
demais comunicações recebidas. O presidente anunciou a ordem do dia que constava teremos as
moções Nº051,052/2025, entrega da moção Nº052/2025 de Boas –vindas, uma indicação Nº
067/2025, leitura do Projeto de Lei do Legislativo Nº009/2025, leitura do projeto do
executivo Nº046/2025 e também da leitura do oficio Nº190/2025 do executivo e manifestações
dos vereadores e logo foi APROVADA POR UNANIMIDADE e franqueou a palavra aos vereadores para
suas manifestações. A vereadora Patrícia manifestou-se sobre a homenagem, enfatizando a
justa escolha e o reconhecimento em vida ao senhor Vanir, salientando que Mormaço enfrenta
dificuldades de crescimento justamente pela falta de terrenos disponíveis para venda. A
vereadora elogiou a trajetória do homenageado e de sua família, destacando a contribuição de
pessoas como ele para o progresso local. A vereadora Patrícia também comentou sobre a
indicação apresentada pelo vereador Reginaldo, defendendo a importância de maior controle e
organização no uso dos veículos da prefeitura, ressaltando que todo bem público deve ser
utilizado com responsabilidade e acompanhamento. Parabenizou ainda as equipes de futsal do
município pela dedicação e conquistas nas competições recentes, estendendo reconhecimento
também aos que participaram e não se classificaram. Em seguida, lembrou o Dia de Finados,
refletindo sobre o valor da memória e da saudade, e desejando conforto às famílias que
perderam entes queridos. Na continuidade, a vereadora Patrícia comunicou o recebimento de
ofício encaminhado pelos deputados Alceu Moreira e Luciano Silveira, informando o pagamento
de uma emenda parlamentar no valor de R$ 100 mil destinada ao custeio do PAB na área da
saúde do município. Destacou o comprometimento e a parceria dos parlamentares, agradecendo
pelo constante apoio a Mormaço. Ressaltou que, mesmo sem ter recebido votos no município, o
deputado Luciano tem demonstrado comprometimento com a comunidade, enviando recursos
significativos e mostrando trabalho concreto em benefício da população. Na sequência, o
vereador Lair fez uso da palavra, reforçando o agradecimento à família do senhor Volmir
Castoldi, reconhecendo a importância da colaboração de sua família na história e no
desenvolvimento da comunidade de Posse Godói. Aproveitou o espaço para sugerir ao
representante da EMATER, senhor Ederson, presente na sessão, que a instituição e o Poder
Executivo estudem a possibilidade de retomar projetos voltados à piscicultura no município.
Lembrou que, em gestões anteriores, foram construídos diversos açudes com o objetivo de
fomentar a criação e comercialização de peixes, mas que tais ações acabaram sendo
descontinuadas. O vereador destacou a importância de incentivar o setor agrícola e a
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produção de peixes como forma de geração de renda aos produtores, relatando o interesse de
famílias locais em investir na atividade e até na criação de uma pequena agroindústria.
Sugeriu que a Prefeitura e a EMATER se unam para desenvolver projetos que valorizem o setor,
incentivando também os agricultores da área leiteira e fortalecendo as políticas públicas
voltadas ao meio rural. Encerradas as manifestações, o presidente da Câmara agradeceu as
colocações dos vereadores e também dirigiu a palavra ao representante da EMATER,
parabenizando-o pela chegada ao município e reforçando a relevância das parcerias com o
Executivo para o desenvolvimento das atividades rurais. Destacou que há projetos em
andamento, como o programa Terra-Forte, que deve beneficiar produtores locais, inclusive na
área de piscicultura. O presidente ressaltou que a agroindústria é um caminho importante
para fortalecer o interior e gerar oportunidades para as famílias. Ao finalizar, o
presidente mencionou as melhorias realizadas nas estradas do interior, especialmente nas
localidades de São João e São Bento, e parabenizou a comunidade de Posse Godói pela
homenagem prestada ao senhor Volmir Castoldi, reconhecendo seu empenho, liderança e
dedicação ao desenvolvimento da localidade. Enalteceu o trabalho das famílias que dão
continuidade à história de seus antepassados e concluiu agradecendo aos deputados que enviam
recursos ao município, reforçando que o apoio de parlamentares comprometidos é essencial
para o avanço de Mormaço. Nada mais havendo a tratar, o presidente agradeceu a presença de
todos e, em nome de Deus, declarou encerrada a sessão. E, para constar, foi lavrada a
presente ata, que após lida e aprovada, será assinada pelos senhores vereadores. Fica o
vídeo da sessão como prova de esclarecimentos desta ata.
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